



玩家指引

上周六上午,下了一场小雨,空气清新,凉爽宜人,我却窝在家里,百无聊赖地浏览着网页,不知这个周末该如何安排。

忽然,洛阳网洛阳社区里的一个活动召集帖吸引了我,“周末红酒之约”——浪漫红酒品鉴沙龙邀您参加。

一向爱热闹的我,这个好机会可不能错过。



网友出行

1. AA制【户外地带·开心E站】6月30日游汝阳剥菜沟。

2. AA制【户外地带·乐游部落】7月1日游蓬莱、长岛。

3. AA制【户外地带·开心E站】7月2日游黄河丹峡。

4. AA制【户外地带·游走部落】7月2日游西安。

5. AA制【山水相约·乐游部落】7月2日穿越一线天、花果山。

6. AA制【户外地带·开心E站】7月3日孟津赏荷

花。

7. AA制【洛阳徒步】7月3日穿越汝阳剥菜沟。

8. AA制【户外地带·开心E站】7月8日游日照五莲山、万平口、桃花岛。

9. AA制【户外地带·游走部落】7月8日游青岛。

10. 一费制【户外地带·游走部落】7月1日游四川。

11. 一费制【户外地带·绿野仙踪】7月1日游西藏。

12. 一费制【洛阳徒步】7月2日穿越栾川鸭石沟瀑布。

详情请登录洛阳网·洛阳社区查询(bbs.lyd.com.cn)

浪漫红酒沙龙

时尚优雅体验

□ 记者 杨柳 文/图



环境——尽显小资浪漫

红酒沙龙要求女士最好着裙装,略施粉黛。平时以休闲形象示人的我翻遍衣柜,终于找出来一条裙子,刚下了一场雨,还有点儿凉飕飕的,穿成这样还真有些美丽“冻”人呢。换好衣服,我对镜子又梳妆打扮了一番,就华丽丽地出门了。

我来到位于涧西区南昌路的一家酒屋,红酒沙龙就在这里举行。我到时已经来了不少人,大部分是洛阳网的网友,都是很熟悉的

老朋友了。大家见了面,开心地打着招呼,聊了起来。

现场的女士穿得特别庄重,不管是典雅长裙,还是露背晚礼服,都尽情地展示自己的美丽,显得高贵优雅。男士大都着正装出席,显得文质彬彬。酒屋内,铺着白色印花台布的桌子上已摆好了烛台、鲜花、高脚杯和小食品,在欧式水晶吊灯的映照下,在摇曳的烛光里,颇有一派小资浪漫情调。

礼仪——你会正确持杯吗?

下午3点整,红酒沙龙准时开始。有人说,红酒是一种生活的艺术,是一种充满乐趣的享受。也有人说,红酒是流动着的温润华丽的生命。这红酒可不是随便喝的,里面可有大学问呢!

开始品酒之前,红酒沙龙的主办方邀请了我市一名形象设计老师为大家介绍红酒礼仪。“你们知道喝红酒时该如何持杯吗?”老师先抛出一个问题。

“这有何难?”说着,一名网友开始为大家作示范,只见她用食指和中指夹着杯柄,手掌托起

杯身,还优雅地翘着兰花指,“不就是这样吗?”

“大多数人以为这样是正确姿势,其实不然。”老师介绍,正确的持杯姿势应该是用拇指、食指和中指捏住高脚杯的杯柄,这样便于透过杯壁欣赏酒的色泽,便于摇晃酒杯去释放酒香。如果握住杯身,手指就会遮挡视线,也无法摇晃酒杯。饮用红酒讲究适饮的温度,如果用手掌握住杯身,手掌的温度会把酒捂热,影响红酒的口感。

“哦,原来持杯还有这么大的学问啊!”在座的众网友一脸恍然大悟状。



品鉴——沉醉在幽幽酒香里

接下来,红酒品鉴正式开始了,酒屋的服务员为大家斟上了美酒。酒斟好后,大家迫不及待地欲举杯畅饮。“先别急,品酒还有‘四部曲’呢!”酒屋漂亮的女经理告诉大家,“这‘四部曲’就是观、摇、闻、品。”

首先是观。用食指和拇指捏住酒杯柄部,将酒杯举起,观看酒的颜色和透明度。

然后是摇,也称醒酒。用食指和拇指捏住酒杯柄部,轻轻地摇晃几下,让红酒沿着杯壁优美地旋转。这样做的目的就是让红酒在空气中充分氧化,使口感更加香醇。

接下来是闻,在酒入口之前,先深深地在酒杯里嗅一下,此时已能领略红酒的幽香了。

最后即是品,喝一口红酒,让酒在口腔里停留片刻,轻吸一口气让酒香扩散,让那醉人的醇香与味蕾来一次亲密接触。

主办方准备了三款葡萄酒供大家品鉴。起泡酒的清爽、法国干红的绵长、甜白葡萄酒的清新,都给大家留下了深刻印象。

参加这次红酒沙龙,让我们增长了不少见识,知道了葡萄酒的分类,还了解了葡萄酒的制造工艺,有一种不虚此行的感觉。

一个浪漫的夏日午后很快过去了,在舒适雅致的环境里,朋友们团团围坐,细细把玩晶莹剔透的杯子,品鉴顶级美酒,愉悦交谈,享受欢乐。大家都沉醉其中,体味一丝浪漫的情怀。



财神客栈

由王晶执导的暑期档爆笑喜剧《财神客栈》已于6月28日登陆洛阳奥斯卡新都汇影城。

财神客栈是沙漠中的一间神秘客栈,聚合了黑白两道各路人马。实习捕快龚少爷(谢霆锋 饰)与巴少爷(张家辉 饰)因为一桩“灭门惨案”到此查案,巧遇“Twins 侠盗”水龙女(黄奕 饰)和火龙女(蔡卓妍 饰),还有一个神秘郎中(佟大为 饰)。“神捕”铁无情(何家劲 饰)亦率领十二名金衣捕快前来调查。财神客栈老板娘玉玲珑(刘洋 饰)风情万种,她与关内关外黑白两道关系非同一般,所以手眼通天,杀人越货,肆无忌惮。一场夺宝大战就在财神客栈中拉开,一切恩怨在此了断。

片中黄奕与张家辉、蔡卓妍与谢霆锋饰演一对儿情侣,男人是兵,女人是贼,这样的兵贼版金童玉女的混搭组合,造型搞怪,笑点十足。

奥斯卡本周电影排行榜

- 1.《建党伟业》
- 2.《动物总动员》
- 3.《假装情侣》

奥斯卡影城
地址:洛阳新都汇购物广场4层
团购热线:15136370108
影讯热线:0379-63106788